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PRIMO COMPLEANNO DEL MERCATO AGRICOLO 

Compie 1 anno l’iniziativa promossa dal Comune di Invorio di ospitare il mercato agricoloogni sabato con cadenza bisettimanale: la sperimentazione avviata a maggio 2017 ha raccolto un successo di partecipazione: “siamo lieti –ha commentato il vice sindaco arch. Flavio Pelizzoni- dei risultati di questo primo anno di attività, che rappresenta un’eccellenza del nostro territorio che vogliamo valorizzare. Vivere in un ambiente più green per migliorare la qualità della nostra vita significa puntare anche a un’alimentazione genuina, naturale. Con il mercato agricolo offriamo un’opportunità in più per riscoprire la nostra terra e i sui prodotti”.
Organizzato ogni primo e terzo sabato del mese, i banchi sono allestiti nell’area della Pro Loco per offrire prodotti agricoli a chilometro zero, quali verdure, formaggi, miele. 
[bookmark: _GoBack]“La soddisfazione dei produttori e dei consumatori –ha concluso Pelizzoni- conferma il successo di questa iniziativa, che condivideremo insieme con i visitatori sabato 2 giugno con una degustazione di prodotti offerta dalle ore 9.30 alle ore 12.00”


Invorio, 30 maggio 2018.
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